



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 1851 din 17 martie 2021

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind supravegherea prin mijloace video

Sistemul de supraveghere video stradală al comunei Gurghiu are rolul de a asigura buna administrare și spațiului public și protejarea vieții, integrității și bunurilor cetățenilor comunei. Camerele de supraveghere sunt amplasate în locuri fixe, vizibile, stabilite prin HCL nr. 5/2020, fără a fi monitorizate zone private sau zone care ar putea aduce atingere datelor cu caracter personal ale cetățenilor. Camerele video sunt dotate cu detector de mișcare, și funcționează în regim de 24/24 ore. Sistemul de supraveghere video va fi utilizat numai în vederea protejării vieții private a cetățenilor, și este dotat cu mecanisme care prevăd estomparea imaginii (în caz de necesitate) pentru a face ca întreaga imagine sau o parte a ei, după caz, să fie anonimată.

Regulamentul de supraveghere prin mijloace video propus spre analizare are drept scop Stabilirea unui set unitar de reguli care reglementează implementarea și utilizarea acestuia, în scopul asigurării securității persoanelor și bunurilor, pazei și protecției bunurilor, imobilelor, valorilor și a materialelor cu regim special, respectând în același timp obligațiile ce revin entității, în calitate de operator de date, conform Directivei UE nr. 679 din 2016 și măsurile de securitate adoptate pentru protecția datelor cu caracter personal, protejarea vieții private, a intereselor legitime și garantarea drepturilor fundamentale ale persoanelor vizate.

Prin intermediul Regulamentului se stabilesc în mod clar responsabilitățile privind administrarea și exploatarea sistemului de supraveghere prin mijloace video, precum și cele privind întocmirea, avizarea și aprobarea documentelor aferente acestor activități, și sunt descrise măsurile necesar a fi luate pentru protejarea persoanelor cu privire la datele cu caracter personal care sunt prelucrate prin metoda supravegherii.

Camera de control acces este amplasată în sediul central al entității, accesul este strict limitat la angajații autorizați. Persoana responsabilă va gestiona accesul la sistemul de supraveghere video numai cu acordul scris al conducerii instituției. Accesul la imaginile video înregistrate în timp real este limitat la un număr redus de angajați ai instituției, care pot fi identificați individual, iar

vizualizarea și/sau efectuarea copiilor din fișierele temporare în care sunt stocate imaginile video, este permis numai cu acordul scris al conducerii. În cazul solicitării de către organele de drept ale statului, care își exercită atribuțiile conform legii, a unor copii din fișierele temporare în care sunt stocate imaginile video, este permis numai cu acordul scris al conducerii instituției. Instituția are obligația punerii la dispoziția organelor judiciare, la solicitarea scrisă a acestora, înregistrările video în care este surprinsă săvârșirea unor fapte de natură contravențională/penală

Ținând cont de cele precizate, propun analizarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind supravegherea prin mijloace video.

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU,
Boar Laurențiu Dumitru